
 

 

                                                                                                                    

    9  Σεπτεμβρίου 2024 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, απευθύνουμε προς τις οικογένειες των μαθητών και μαθητριών μας τις 

ευχές μας για υγεία, οικογενειακή και προσωπική ευτυχία. Επιθυμία, καθήκον και αποστολή μας είναι να χτίζουμε 

καθημερινά ένα υγιές περιβάλλον μάθησης όπου όλα τα παιδιά θα είναι χαρούμενα, θα μαθαίνουν και θα 

προοδεύουν σε συνθήκες συνεργασίας, αγάπης, φροντίδας και ασφάλειας. Η προσπάθεια τόσο της Διεύθυνσης όσο 

και των εκπαιδευτικών του σχολείου θα είναι συνεχής, συντονισμένη και εστιασμένη στη διασφάλιση της ευημερίας, 

της ασφάλειας και της μόρφωσης όλων ανεξαιρέτως των παιδιών. Ταυτόχρονα, το σχολείο μας θέτει σε υψηλή 

προτεραιότητα τη συνεργασία με κάθε οικογένεια, αφού πιστεύουμε ότι αυτή αποτελεί βασική προϋπόθεση για 

επιτυχία. Δεσμευόμαστε να διατηρούμε παραγωγική συνεργασία και επικοινωνία με κάθε οικογένεια και είμαστε 

αισιόδοξοι ότι θα έχουμε την ανάλογη ανταπόκριση από εσάς.  

1. Προσέλευση των  παιδιών στο σχολείο 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο θα πρέπει να γίνεται από τις 730 π.μ. 

μέχρι τις 745 π.μ.  και όχι πιο νωρίς ούτε πιο αργά.  

Η προσέλευση όλων των μαθητών και μαθητριών του σχολείου θα γίνεται από την είσοδο του θυροτηλεφώνου.  

Οι γονείς/κηδεμόνες μπορείτε να συνοδεύετε τα παιδιά σας  μέχρι το κάγκελο του σχολείου και μετά να αποχωρείτε. 

Τα κάγκελα θα κλειδώνουν στις 7:45 ακριβώς για λόγους ασφαλείας και γι’ αυτό σας παρακαλούμε όπως  

φροντίζετε για την έγκαιρη προσέλευση  των παιδιών στο σχολείο για να μην χάνουν διδακτικό χρόνο.  

2. Αποχώρηση παιδιών από το σχολείο 

Όλα τα παιδιά θα τελειώνουν τα μαθήματα τους κανονικά στις 1305.  

Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να προσέρχεστε έγκαιρα για την παραλαβή των παιδιών, ώστε να αποφεύγεται ο 

συγχρωτισμός και να μην παραμένουν παιδιά στο χώρο του σχολείου ανεπιτήρητα. Σας παρακαλούμε θερμά όπως 

για λόγους ασφάλειας των μαθητών/τριών μας, τους  παραλαμβάνετε έγκαιρα χωρίς καθυστερήσεις το αργότερο 

μέχρι τις 13.10.  

Θερμή παράκληση μας  όπως χρησιμοποιείτε  το χώρο στάθμευσης απέναντι από το σχολείο  και τη διάβαση πεζών 

που έχει και τροχονόμο για την ασφαλή  διασταύρωση  των παιδιών και την πρόληψη των ατυχημάτων.  

Σας παρακαλούμε επίσης  θερμά όπως αποφεύγετε τη στάθμευση μπροστά από το Κατάστημα Υλικών Οικοδομής 

που βρίσκεται απέναντι από το σχολείο για να μην παρεμποδίζεται η εργασία τους.  

Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι απαγορεύεται αυστηρά η χρήση από τους γονείς/κηδεμόνες του χώρου 

στάθμευσης του προσωπικού του σχολείου για λόγους ασφάλειας.  

3. Επικοινωνία γονέων/κηδεμόνων-σχολείου 
Οι γονείς/κηδεμόνες  θα μπορείτε να επικοινωνείτε  με το σχολείο μέσω τηλεφώνου ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

ή να ενημερώνεστε μέσω της ιστοσελίδας.  

Όταν θα καταρτιστεί το ωρολόγιο πρόγραμμα θα μπορείτε να επικοινωνείτε  δια ζώσης με τον/την εκπαιδευτικό με 

βάση την προκαθορισμένη ώρα που θα υπάρχει στο πρόγραμμα της τάξης. 

Θα σταλεί λίαν συντόμως πρόγραμμα επισκέψεων για όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.  

  

    ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΒΑΔΙΩΝ Κ.Α΄    
           Γρηγόρη Αυξεντίου, 7060 Λιβάδια, Λάρνακα 

   Τηλ: 24 634270    Τηλεομοιότυπο.: 24 631934 



 

 

4.  Ιστοσελίδα σχολείου 

Όλες οι ανακοινώσεις που θα αποστέλλονται με τα παιδιά σας στο σπίτι, θα αναρτώνται και στην ιστοσελίδα του 

σχολείου. Επιπλέον στην ιστοσελίδα του σχολείου θα μπορείτε βρείτε πληροφορίες που αφορούν στο σχολείο μας 

όπως φωτογραφικό υλικό από εκπαιδευτικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις καθώς και εργασίες των μαθητών και 

μαθητριών. Σας συστήνουμε να πλοηγήστε συχνά στην ιστοσελίδα μας για να λαμβάνετε μια εικόνα του έργου που 

επιτελείται στη σχολική μας μονάδα.  

5. Γραφική ύλη, προσωπικά είδη, κεραστικά 

Το κάθε παιδί θα πρέπει απαραίτητα να έχει μαζί του τα βιβλία του, για τα μαθήματα της ημέρας, τα προσωπικά του 

είδη και τη γραφική ύλη που χρειάζεται π.χ. να μοιραστούν βιβλία ή ρίγες μολύβια κλπ. Επίσης θα πρέπει να έχουν 

μαζί τους χαρτομάντιλα. Συστήνεται να έχουν και αντισηπτικά μωρομάντιλα.  

Διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο κεραστικά για τους συμμαθητές τους, όπως συνηθίζεται στις 

περιπτώσεις γενεθλίων και ονομαστικών εορτών. Παρακαλούμε όπως επιλέγετε όσο το δυνατό πιο  υγιεινές επιλογές. 

Απαγορεύονται για λόγους ασφάλειας και υγείας οι καραμέλες, τα γλειφιντζούρια και κεραστικά με υπερβολική 

ζάχαρη.  

Μπορείτε να παραγγέλλετε τα κεραστικά σας από το κυλικείο του σχολείου που είναι προς πώληση επιτρεπόμενα 

είδη με βάση τον κατάλογο του ΥΠΑΝ. 

6. Υποχρεωτική εκπαίδευση – Απουσίες 
Η φοίτηση των παιδιών είναι υποχρεωτική και ρυθμίζεται από σχετική νομοθεσία. Παρακαλείστε να μελετήσετε με 

προσοχή το έντυπο του ΥΠΠΑΝ (ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02,2Α,2Β,2Γ), το οποίο σας αποστέλλεται. 

Τονίζεται ότι το σχολείο πρέπει να ενημερώνεται από εσάς για ενδεχόμενη απουσία των παιδιών σας από την 

προηγούμενη μέρα ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάζουν (μέχρι τις 800 το πρωί) είτε τηλεφωνικώς είτε 

γραπτώς. (συμπληρώνοντας το Δελτίο Απουσίας Μαθητή/Μαθήτριας, το οποίο μπορείτε να στείλετε είτε  μέσω του 

φακέλου επικοινωνίας του παιδιού σας  είτε με τηλεομοιότυπο είτε στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του σχολείου). 

7. Έκτακτη αποχώρηση παιδιών από το σχολείο πριν από τη λήξη των μαθημάτων 
Στις περιπτώσεις που οι γονείς /κηδεμόνες, πρόκειται να παραλάβετε τα παιδιά σας πριν από τη λήξη των 

μαθημάτων, θα πρέπει πρώτα να ενημερώνετε σχετικά τη Διεύθυνση του σχολείου ή τον εκπαιδευτικό της τάξης και 

κατόπιν να συμπληρώσετε το σχετικό Δελτίο Αποχώρησης Μαθητή/Μαθήτριας από τη Γραμματεία του σχολείου. 

8. Κατ’οίκον εργασία 
Χρειάζεται να ελέγχετε καθημερινά ότι η κατ’ οίκον εργασία των παιδιών σας έχει διεκπεραιωθεί. 

9. Φάκελος επικοινωνίας 
Στον φάκελο επικοινωνίας θα τοποθετούνται ανακοινώσεις ή/και έντυπα για συμπλήρωση που σας αποστέλλει το 

σχολείο. Παρακαλείστε να ελέγχετε καθημερινά τον φάκελο επικοινωνίας, ώστε να ενημερώνεστε άμεσα και να 

ανταποκρίνεστε εντός των χρονοδιαγραμμάτων για διάφορα ζητήματα. 

10. Σχολική τσάντα 
Στη σχολική τσάντα πρέπει να υπάρχουν μόνο τα σχολικά βιβλία και η γραφική ύλη που είναι αναγκαία για τη 

διεξαγωγή των μαθημάτων της κάθε ημέρας, σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα της τάξης. 

Βιβλία και γραφική ύλη που δεν χρειάζονται, πρέπει να παραμένουν στο σπίτι. 

Επίσης αντικείμενα άσχετα με τη διεξαγωγή των μαθημάτων ή που δεν έχουν σχέση με οδηγίες των εκπαιδευτικών 

δεν πρέπει να βρίσκονται στη σχολική τσάντα. 



 

 

11. Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων 
Τα παιδιά δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο κοσμήματα και ρολόγια αξίας, για ευνόητους λόγους. Σημειώνεται 

ότι σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δεν φέρει καμία ευθύνη.  

12. Κινητά τηλέφωνα και smartwatches 
Απαγορεύεται η μεταφορά και η χρήση κινητών τηλεφώνων και smartwatches στο σχολείο από τα παιδιά. 

14. Καθαριότητα και ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών: Είναι σημαντικό, να αποδίδεται η αναγκαία προσοχή στην 

τήρηση της στολής, αλλά και στη συνολική ευπρεπή εμφάνιση, καθαριότητα και ατομική υγιεινή των παιδιών. Η 

στολή των παιδιών του σχολείου είναι η εξής:  

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ: Καθημερινή στολή: γκρίζα φούστα, άσπρη φανέλα, μπλε τρικό και μπλε μπουφάν, αθλητικά.  

 Επίσημη στολή: μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε τρικό, μπλε μπουφάν, μαύρα παπούτσια.  

 

 ΑΓΟΡΙΑ: Καθημερινή στολή: γκρίζο παντελόνι, άσπρη φανέλα, μπλε τρικό και  μπλε μπουφάν, αθλητικά.  

 Επίσημη στολή: γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, γραβάτα, μπλε τρικό, μπλε μπουφάν, μαύρα 

παπούτσια. 

Κατά τους χειμερινούς μήνες, τα παιδιά μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες. 

 Για το μάθημα της γυμναστικής, τα παιδιά πρέπει πάντοτε να φορούν μαύρο ή μπλε αθλητικό παντελονάκι, άσπρη 

φανέλα (χωρίς διαφημίσεις) και αθλητικά παπούτσια ενώ κατά τους χειμερινούς μήνες, μπορούν να φορούν γκρίζες 

φόρμες.  

15. Υποστήριξη οικογενειών που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες: Όπως και κάθε χρονιά, το σχολείο σε 

συνεργασία με άλλους φορείς, θα στηρίξει με πολλαπλούς τρόπους οικογένειες που αντιμετωπίζουν οικονομικές 

δυσκολίες. Στα πλαίσια αυτά, θα συνεχιστεί η παροχή δωρεάν προγεύματος σε παιδιά των οποίων οι γονείς 

αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, καθώς και άλλες παροχές και διευκολύνσεις. Για τον λόγο αυτό, καλούμε 

όλους τους γονείς που έχουν να αναφέρουν κάτι που αφορά τους ίδιους προσωπικά ή κάποια άλλη οικογένεια, να 

επικοινωνήσουν με τη Διεύθυνση του σχολείου, θεωρώντας δεδομένο ότι το σχολείο χειρίζεται πάντοτε με απόλυτη 

εχεμύθεια αυτές τις πληροφορίες.  

16. Έντυπα προς συμπλήρωση: Επισυνάπτονται, έξι (6) έντυπα, τα οποία παρακαλείστε να επιστρέψετε 

συμπληρωμένα, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 15/09/2023. Όλες οι πληροφορίες θεωρούνται απόλυτα 

εμπιστευτικές και τυγχάνουν ανάλογου χειρισμού από το σχολείο: α) Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή/ριας, 

β) Εξουσιοδότηση Πολιτικής Άμυνας, γ) Εξουσιοδότηση φωτογράφισης και βιντεογράφησης των παιδιών, κατά τη 

διεξαγωγή εκπαιδευτικών και άλλων δραστηριοτήτων του σχολείου, δ) Απουσίες Μαθητών/Μαθητριών, ε) Ατομικό 

Πληροφοριακό Δελτίου Παιδιού στ) δήλωση για λήψη δωρεάν προγεύματος (όσοι πληρούν τα κριτήρια). 

Εκ μέρους  της Διεύθυνσης , του Διδακτικού , Γραμματειακού και Βοηθητικού προσωπικού του σχολείου μας σας 

εύχομαι : 

" Καλή Σχολική Χρονιά " 

 

Από το σχολείο 


